

出行安全

井盖渗水路面结冰 一大早滑倒十几人

气温下降,出行请注意避让湿滑结冰路面

昨天早上,家住秦淮区璇子巷的许先生骑电动车上班时,看到前方路面有一摊积水,便放慢了速度,不料水已结成了冰,许先生一下子摔倒在地上。就在他爬起来的时候,冰面又滑倒了好几个骑车人。

现代快报见习记者 王益



居民放置路障,提醒路人避让 微博图片

井盖渗水,路面结冰多人滑倒

结冰的路面位于璇子巷23号旁边。昨天上午10点多记者赶到时,冰已经被铲除,堆放在下水道旁,路面还是湿漉漉的。在马路中间有两个井盖,其中一个井盖边正“咕嘟咕嘟”地向外冒水。

这一段路面不太平整,有翻修过的痕迹,两个井盖边的一圈沥青比周围路面要新一些。而新旧沥青之间有明显的缝隙,里面积满了水,来往车辆经过时溅起不少水花。

附近居民介绍,这个井盖最近一直在渗水。由于气温较低,路面积水结成了冰。居民唐女士说:“刚刚我家那口子还打电话告诉我,早上他经过那儿的时候不小心摔了一跤。”昨天早上7点半左右,唐女士的爱人许先生骑电动车去上班,看到路面有积水时还特意放慢了速度。“没想到竟然结了冰,一下子就摔倒了,幸好没受什么伤。”

不过其他人就没这么幸运了。据许先生说,就在他爬起来的时候,一名骑电动车的女子也连人带车摔倒在地,爬不起来。接着又有有一个小伙子滑倒。随后,许先生和小伙子一起把女子搀扶了起来。

周围居民说,一早上滑倒的人有十几个,据说前天晚上一名男子摔伤住院。为防止再有人摔跤,居民拿来竹竿横放在两个水

桶上,做成简易路障,提醒过往行人车辆避让。居民们说,井盖渗水是由于下面的水管破裂,去年冬天曾经修过一次,新的沥青就是那时候浇筑的。

去年修了今年又破?不是一根管

昨天上午9点左右,市政部门派人赶到现场铲除路面上的冰块。相关工作人员介绍,井盖下面确实是自来水管,去年也确实维修过。去年才修过今年怎么又破了呢?南京水务集团维修科一名负责人说,破裂的并不是同一根管子。去年修的是井盖下方的一根支管,这次坏的是马路对面另一根支管。

该负责人解释,由于附近都是老旧小区,地下自来水管网存在老化现象。支管采用的是40mm左右的铸铁细管,质地较脆,冬天容易破裂。这些过街支管由于技术要求,埋得比较浅,过往车辆轧多了就容易破裂。

提醒:天冷易结冰,出行要当心

冬天气气寒冷,昨天更是南京入冬以来最冷的一天,最低温度只有-4℃,最高温度也才7℃,很容易出现冰冻现象。有市民发现,昨天早上西流湾公园的湖面就结冰了。昨天早上,有人骑车经过中央门先锋广场时,也因路面结冰湿滑不慎摔倒。提醒大家出行时要尽量减速慢行,注意避让湿滑结冰路面。

施工安全

《夫子庙地铁工地吊车侧翻致两死两伤》后续 吊车司机是临时工,被依法批捕

快报讯(记者 王瑞)12月3日下午3点多钟,在南京地铁3号线夫子庙工地,一辆吊车侧翻,吊车内的钢筋掉落,吊臂砸向旁边的平江府路,致使两人遇难,两人受伤(详见现代快报12月4日封6版)。昨天,南京市检察院通过其官方微博发布消息称,12月16日,

秦淮区检察院经审查决定,依法对吊车司机孙杰以涉嫌重大责任事故罪批准逮捕。

记者从南京市检察院获悉,此次被批准逮捕的孙杰是驾驶吊车的司机,并且还是临时工身份。因案情比较复杂,目前相关部门正对该案做进一步调查审理。

食品安全

到快餐店吃过午饭,9人进了医院

栖霞区药监局:是否为食物中毒仍在调查中

快报讯(见习记者 徐红艳)昨天下午,9名疑似食物中毒的食客陆续到江苏省中西医结合医院就医,此前他们都在迈皋桥附近一家中式快餐店吃的午饭。栖霞区食品药品监督管理局已将该快餐店查封。

记者赶到医院时,9名出现身体不适的食客还躺在急诊室内。一名食客说,他是一家驾校的教练,当天中午,10名驾校工作人员一起到快餐店吃中饭。饭后,他和几名教练来到教练车中休息。

快到12点10分左右,10人当中最年长的刘教练,最先出现身体不适。刘教练已60岁,他感觉脑袋晕眩,身上冒冷汗,不一会儿,双手变得紫黑,并开始呕吐。同事陈师傅见状,赶忙将其送往医院。很快,中午一起吃饭的其他4位教练也出现晕眩、呕吐等症状,都被同事送往医院抢救。

昨天下午,记者赶到这家“御和中式快餐店”,大门上已被栖霞区药监局贴上封条。

和丈夫一起在快餐店就餐的王女士说,当天中午快餐店有十来位食客。她和丈夫出



快餐店已被查封 现代快报见习记者 徐红艳 摄

现身体不适后,立刻到迈皋桥医院就医,下午才被转到江苏省中西医结合医院。

送往医院的9名食客中,除了5名驾校教练都点了梅干菜扣肉外,其他食客所点的饭菜都不一样。昨天下午,栖霞区药监局一名工作人员告诉记者,小饭馆已被查封,关于是否为食物中毒还不能定性,需要做进一步的调查。(爆料人线索费60元)

后排挤满孩子,学生接送车超员?

溧水交警大队正展开调查

快报讯(记者 王瑞)昨天,网友发微博举报,一辆车牌号为苏AWT661的面包车塞满了孩子。溧水交警大队立即对该车司机进行了调查,司机称当时车内除了自己之外,还有7个孩子,涉嫌超载一人。交警正在核实此事。

微博照片显示,面包车后排座位挤满了孩子,一旦发生事故,后果不堪设想。溧水交警大队相关负责人告诉记者,各学校门前都设有交警护学岗,当天护学岗也有民警执勤,但并未发现该面包车有超员情况。司机自己称,当时车辆副驾驶有1个孩子,中间坐了2名,后排座位上坐了5个孩子。今天司机将车辆开到大队接受进一步调查。对于此次网上举报面包车超员的问题,一旦查实,交警大队将严肃处理。



面包车后排挤满孩子 网友微博图片

国美“年终大分红”开启岁末促销战

临近岁末,家电行业促销大战愈演愈烈。本月国美进入年底收官阶段,南京国美将在12月19日至12月21日启动“年终大分红”的促销活动,全城激情惠卖,冲刺年底销售。

满额送豪礼 购节能空调享补贴

作为年末大型促销节点,“年终大分红”将延续国美一直以来的“低价策略”,持续释放家电优惠。彩电、空调、冰洗、厨卫、小家电、手机、数码、电脑等全品类将通过直降、打折、买赠等多种多样的优惠方式回馈广大消费者。活动期间,国美还将奉上多款畅销低价电器以及特惠特价电器。同时,购节能空调

可享单台120-500元补贴,套购满额还有电水壶、电压力锅、32/40吋液晶、ipad mini、iphone5s等豪礼加赠,对于装修、新居、婚房等家庭消费群体而言,这样的套餐能让他们省心省力就能购买到全部所需的家电。

电暖器、空气净化器最高直降1200元

在温度持续走低的冬季,消费者对电暖器等产品需求量持续走高。据国美小家电相关负责人介绍,因冷空气来临,小家电品类中的电暖器最近销量非常好,针对消费需求持续增加现状,国美联合美的、先锋

等品牌开展了主题为“寒冷冬季,有我更温暖”的电暖器促销活动。例如,先锋CY23BB-11型号电暖器,原价需要599元,活动价468元,让利131元;美的NY20FD-11型号电暖器,原价599元,活动期间仅售499元,超高性价比值得拥有。除了电暖器,秋冬季一直是空气净化器的销售旺季,而今年各地发生空气质量问题进一步刺激了空气净化器的消费需求。据了解,国美一款松下空气净化器F-VXG70C-R红,原价4599元,活动期间直降1200元,仅售3399元,这样的价格在以前几乎没有出现过,一举成为全场让利幅度最高的小家电。

Advertisement for HNHym.com featuring EB-5 project recommendations. It includes a QR code, a list of projects like 'South California University Joy Hotel Project' and 'CMB Regional Center Project', and contact information for a 2014 year-end selection and 2015 initial case filing.